



# “欢乐嗨”点燃崇川夜经济

让我们一起来看看各商家如何借势掘金

15日晚,南通市主城区崇川南大街华灯璀璨,“夜崇川·欢乐嗨”系列活动拉开帷幕,数千市民走上街头观看文娱表演、品尝特色美食。作为南通都市“夜经济”的地标之一,南大街早已名声在外——每天从傍晚开始,人群从四面八方向这里聚集,尽享时尚餐饮、夜购潮货、休闲娱乐、街头表演……

“谁家见月能闲坐?何处闻灯不看来?”笔者选取南大街夜经济场景进行了随机采访。夜幕降临,华灯初上,大促、满减、秒杀……夜幕下的南大街商圈各大商场的大堂内,各类“花式”促销活动提醒着过往的人流,夜购开始了!文峰大世界、八佰伴、苏宁电器、煌杰体育、文峰电器等众多商家抓住时机,推出各种消费激励活动,通过营造更多夜间消费场景,丰富夜间消费“菜单”,满足消费者多元化、品质化、个性化的消费追求。

走进文峰大世界,三五成群的顾客正在选购商品,不少专柜上,店员正通过直播平台向顾客介绍店面的折扣活动和商品并网上带货。正在挑选口红的市民陆女士告诉笔者,选购化妆品还是更倾向于来实体店体验,这次她心仪的商品依然可以用抖音秒杀价买到,心情十分愉悦。据悉,文峰股份响应市商务局“南通购物狂欢季”活动,发放6000万元消费券,以电子券、增值券、现金抵用券的形式供消费者在文峰微商城以及线上线下全渠道领取。消费领域涵盖“文峰百货”“文峰超市”“文峰电器”“文峰购物中心”和“文峰微商城”,覆盖服饰鞋帽、珠宝配饰、生活电器、手机电脑、超市、餐饮等诸多品类。

“5月22日,八佰伴将开展多地联合直播比赛,除了现场展示超级劲爆的产品和促销外,直播间还将送出多重礼品!”消息一出,粉丝直呼期待。南通八佰伴商贸股份有限公司副总经理陈昌进介绍,为了满足消费者夜间消费需求,八佰伴将会持续加大线上投入,不断迭代线上商城,整合购物中心、百货、超市资源,打通同城配送以及全国配送业务,突

破时间、区域限制,让所有消费者足不出户“云逛街”,在家就能享受到八佰伴的高品质商品。“让夜间实体销售火起来,我们也想了很多办法。”陈昌进说,虽然客流量跟往年同期相比有一定下跌,但目前整体情况趋于平稳,晚上7点到9点之间会有一波消费小高峰,化妆品、钟表等品类正逐渐复苏。未来八佰伴还将通过举办不间断文娱演出和品牌折扣活动,最大可能提高市场人气。

笔者还了解到,“夜崇川·欢乐嗨”系列活动期间,煌杰体育结合全民健身理念,通过开展卡丁车动态演绎和乒乓球、保龄球、高尔夫球等静态展示,将购物与年轻人运动多元化、体育娱乐化的运动型生活方式结合起来,吸引顾客驻足。苏宁电器将“深夜食堂”和“家庭影院”搬进电器营业专区,配合整齐划一的商品吸引顾客,活跃夜间商业和市场,让消费者体验到更优质、更直观的消费感受。同时,随着夏季来临,空调销量的上升,商家还将推出免费安装服务项目,送出实实在在的优惠。

从食客们的大快朵颐,到游客们的流连忘返,崇川区根据“游、娱、吃、购、学、健”等多元夜间消费特点,挖掘夜经济潜力,在策划夜间吸引力、规划夜游系统、设计夜游产品、完善夜游配套等方面下功夫。除了将举办音乐节、灯光节、文化演出、水上嘉年华等特色活动,还计划开发特色夜间旅游体验活动,打造一批夜游园林项目,推出文博场馆夜间特展、演艺等体验项目。区文旅公司将引导现有商户延长营业时间、推出夜间特色项目、开展夜间宣传活动等,在“夜游”“夜品”“夜购”上下功夫、有突破。

金驰

## 崇川区举办第十九届家庭文化节 表彰最美家庭 传承良好家风

晚报讯 15日,崇川区举办第十九届家庭文化节暨2020年度五好文明家庭、最美家庭寻访结果揭晓会。区委副书记、区政协主席江建春,区人大常委会副主任、党组书记顾军,区政协副主席吴佳培出席会议。区政府副区长成媛媛出席会议并致辞。

成媛媛致辞中指出最美家庭寻访工作对于更好地发挥家庭文明建设在构建和谐社会中的基础作用,对促进社区文明、推动城市文明、建设社会文明,具有十分重要和深远的意义。她希望全区各级妇联组织继续做好最美家庭寻访工作,持续传承“好家风”,做最美家庭的带动者;弘扬“好家教”,做最美家庭的守护者;创建“好家庭”,做最美家庭的建设者。

揭晓会上,56户家庭被推选为崇川区

“五好文明家庭”,105户家庭被推选为崇川区“最美家庭”,并对在寻访崇川区“五好文明家庭”和特色“最美家庭”中组织有力、成绩显著的14家单位予以通报表扬。同时,为加强典型示范引领作用,大会将本届评选的最美家庭优秀事迹制作成《最美崇川——家庭篇》在赠书环节中予以发放。

今年以来,崇川区委宣传部、区文明办、区妇联在巩固深化寻访“最美家庭”活动成果的基础上,开展了新一轮崇川区“五好文明家庭”和特色“最美家庭”寻访工作。社会各界群众广泛参与、积极推选,全区涌现出新一批“五好文明家庭”典型,涌现出一大批教子有方、孝老爱亲、邻里友善、热心公益、勤俭持家、诚实守信、书香明礼、活力健康、学法达人等特色“最美家庭”。

杨阳

## 关于境外拟入境崇川区人员 办理“易来通”电子健康码的通告

为认真贯彻“外防输入,内防反弹”疫情防控工作要求,全力做好南通市崇川区新冠肺炎疫情防控工作,经区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部研究决定,即日起对拟从境外入境崇川区人员实行电子健康码管理制度。现就办理“易来通”电子健康码(涉外版)事项通告如下:一、办理须知;二、办理流程。

查看出示您的“易来通”电子健康码(涉外版);关注“崇川公安微警务”微信公众号,点击左下角“微应用”,选择进入“易来通”电子健康码(涉外版),输入您的注册手机号或



通告详细内容  
扫二维码看

电子邮箱和密码,点击“立即登录”进入健康码页面,点击查看健康码即可。

## 崇川区九届人大常委会召开第四十一次会议 邵锋、潘钻峰任崇川区副区长

晚报讯 13日,崇川区九届人大常委会召开第四十一次会议。区人大常委会主任陈中锋,副主任沙丽萍、顾建华、俞建伟及其他常委会组成人员出席会议。区人大常委会副主任顾军主持会议。

会议审议通过了《崇川区人民代表大会常务委员会关于推进创业再出发引领崇川高质量发展走在最前列的决定》。

《决定》要求,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,努力践行“登高望远,勇毅精进”的新时代崇川精神,围绕“提高首位度、建设首位区”这一主线,用好“创业精神”这把金钥匙,积极把握历史机遇,科学实施发展路径,精准解锁当前制约崇川高质量发展的突出问题,不忘初心再出发、干事创业开新篇,以实际行动答好南通“发展四问”,共同推动“强富美高”新崇川建设迈上新台阶。

《决定》强调,“一府一委两院”及相关单

位要全面履行创业再出发的职责任务,主动把握新时代特征,落实高质量要求,苦练创业本领,激发创业动能,优化创业环境,坚决破除崇川高质量发展的各种瓶颈和制约,形成全区上下共同支持、推进创业再出发的思想共识和强大合力。区人大常委会及全区各级人大代表要立足人大职能,发挥人大优势,在支持创业、参与创业、引领创业中充分展现人大作为。全区人民要在中共崇川区委的坚强领导下,以强烈责任感和使命感,敢打头阵、争扛红旗、冲在前列,在更高坐标系中凝聚奋斗共识、汇集行动力量,让伟大创业精神成为推动崇川走在新时代高质量发展前列的最强支撑、最大优势和最亮标识。

会议审议并通过了相关人事任免事项,决定任命邵锋、潘钻峰两位同志为崇川区人民政府副区长。

陆蕾蕾



在“全国助残日”到来之际,16日观音山街道青龙桥社区开展“我爱故我在”助残日暨残疾人科技种植园“识字”文化班开班仪式,“益·先锋”志愿服务队给葡萄园残疾人送上夏日慰问品,老师教导残疾人手工、绘画。何佳楠



13日上午,钟秀街道百花村社区党委、工会、残联为社区72名残疾人发放爱心慰问品,将党和政府的温暖与关怀送到他们心中。王玥



15日,城东街道南园、板桥、德民、北郭社区工会、“红管家”联盟开展“以花之名,为爱献礼”主题插花活动。近40名党群参与,小满之时酿“大满”,享受初夏插花乐趣,感受艺术魅力。秦晖



14日,任港街道退役军人“红色先锋”志愿服务队开展“关注历史走访老兵”活动,上门看望了参战退役老兵、“中国好司机”优秀退役军人葛汉林,听其讲述光辉历程、重温军旅生涯。王若静